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Extrato da ata da 206ª. reunião do Conselho de Administração 

Data, hora e local: 09-10-2014, às 11 horas, na sede social. Mesa: Presidente: Djalma Bastos 

de Morais / Secretária: Anamaria Pugedo Frade Barros. Sumário dos fatos ocorridos: I- Os 

Conselheiros abaixo citados declararam não haver conflito de interesses deles com as matérias 

da pauta desta reunião. II- O Conselho aprovou: a) as diretrizes para o planejamento do Plano 

Quinquenal 2015-2019 e do Orçamento para 2015; b) o Programa de Investimentos de 

Infraestrutura dos Macroprojetos de Prioridade 1 (P1) da Distribuição para o Ciclo 2013-2017; 

e, c) a ata desta reunião. III- O Conselho autorizou: a) em relação ao Programa citado na alínea 

“b” do item II, acima, a abertura/continuidade do(s) processo(s) licitatório(s) e a efetivação da(s) 

contratação(ões) dos respectivos equipamentos, materiais e serviços; e, b) a celebração de contratos 

de fornecimento de energia elétrica e reserva de demanda, de compra de energia regulada, de 

uso do sistema de distribuição, de conexão ao sistema de distribuição e de uso do sistema de 

transmissão com o Operador Nacional do Sistema Elétrico, termos de acordo de obras e de 

incorporação de bens e instalações que possuam, individualmente, valores iguais ou superiores 

a dezesseis milhões, setecentos e trinta e oito mil, cento e trinta e nove reais e doze centavos e 

respectivos termos aditivos e termos de encerramento contratual por rescisão, resolução, 

resilição ou correlatos, inclusive quando forem celebrados entre a Cemig D e quaisquer de seus 

acionistas ou empresas que sejam controladoras destes, sejam por eles controladas ou que 

estejam sob seu controle comum, independentemente dos seus valores individuais. IV- O 

Conselho delegou, até 31-12-2014, à Diretoria Executiva, a competência para autorizar a 

celebração de contratos de comercialização de energia, após manifestação do Comitê de 

Gerenciamento de Riscos de Energia, que possuam, individualmente, valores iguais ou 

superiores a dezesseis milhões, setecentos e trinta e oito mil, cento e trinta e nove reais e doze 

centavos, bem como dos termos de cessão, aditivos, de encerramento contratual por rescisão, 

resolução, resilição ou correlatos, contratos de prestação de serviços e contratos de constituição 

de garantias e contragarantias a eles associados e dos demais instrumentos necessários para a 

sua concretização, observadas as regras estabelecidas nos contratos, inclusive quando forem 

celebrados entre a Companhia e quaisquer de seus acionistas ou empresas que sejam 

controladoras destes, sejam por eles controladas ou que estejam sob seu controle comum, 

independentemente dos seus valores individuais. V- Os Conselheiros anuíram com a 

solicitação do Presidente deste Conselho, Danilo de Castro, de licença sem remuneração, da 

função de membro titular deste Conselho, no período de 07 a 31-10-2014, por motivos 

particulares.  VI- O Conselheiro Luiz Augusto de Barros protocolizou nova correspondência na 

Companhia, formalizando sua solicitação para antecipar o término da sua licença sem 

remuneração, de 31 para 07-10-2014. VII- O Presidente, o Diretor Luiz Fernando Rolla e o 

Superintendente Leonardo George Magalhães teceram comentários sobre assuntos de interesse 

da Companhia. Presenças: Conselheiros Djalma Bastos de Morais, Guy Maria Villela 

Paschoal, João Camilo Penna, José Pais Rangel, Paulo Roberto Reckziegel Guedes, Saulo 

Alves Pereira Junior, Tadeu Barreto Guimarães, Wando Pereira Borges, Bruno Magalhães 

Menicucci, Custódio Antonio de Mattos, Franklin Moreira Gonçalves, Luiz Augusto de 

Barros, Paulo Sérgio Machado Ribeiro, Tarcísio Augusto Carneiro, Flávio Miarelli Piedade, 

José Augusto Gomes Campos e Marina Rosenthal Rocha; Luiz Fernando Rolla, Diretor; 

Leonardo George Magalhães, Superintendente; e, Anamaria Pugedo Frade Barros, Secretária. 

a.) Anamaria Pugedo Frade Barros. Junta Comercial do Estado de Minas Gerais. Certifico 

o registro sob o nº: 5773660, em 20-06-2016. Protocolo: 16/385.623-1. Marinely de Paula 

Bomfim-Secretária Geral. 
 

 




